

## Студенти са три континента у Новом Саду

Девета Међународна летња школа српског језика, културе и историје Универзитета у Новом Саду званично је почела 16. јула, а јуче је на Филозофском факултету, који је, традиционално, организатор и домаћин Школе, приређен свечани пријем за овогодишње учеснике. Међународна летња школа ове године окупила је четрдесетак студенткиња и студената из Аустрије, Бугарске, Енглеске, Грчке, Хрватске, Холандије, Ирске, Италије, Јапана, Јужне Кореје, Канаде, Мађарске, Македоније, Немачке, Румуније, Русије, Словеније, Украјине, Пољске и Сједињених Америчких Држава. Како је нагласила координаторка Школе и шеф Одеака за српски језик и лингвистику Филозофског факултета проф. др Љиљана Суботић, захваљујући помоћи Покрајинског извршног већа обезбеђено је и десет стипендија за студенте који студирају српски језик и књижевност као главни или други предмет на славистичким катедрама у земљама у транзицији, а добили су их по два студента из Хрватске, Македоније и Словеније и по један из Бугарске, Румуније, Русије и Украјине.

Задатак Школе, основане још 1996. године је да подстиче, унапређује и шири познавање српског језика, књижевности, културе и историје изван граница наше земље, најпре међу страним студенткињама и студентима сербокроатистике, односно славистике, али и регионалних студија као и међу истраживачима и наставницима на страним универзитетима и у научним установама. Програми ове школе, која траје три недеље, пружају могућност полазницима да стекну прва, усвоје нова или усаврше своја



Фото: Б. Лукић

знања из српског језика (фонологије, морфологије, синтаксе, семантике, прагматике) да развију способност и стекну компетенцију за четири основне језичке вештине - говорeње, писање, читање и конверзацију на српском језику, да добију основна знања о српској књижевности, примерено свим степенима универзитетске наставе (додипломских, магистарских и докторских студија). Савладавање програма ове школе може бити од изванредне користи младим људима ије су студије, посао, или интересовања у области журналистике, дипломатије, економије и другим областима за које је потребно знање нашег језика у свему, а, досадашње искуство показује да су то најчешће студенти славистике и источно и средњоевропских студија.

Полазници Школе смештени су у студентски Дом А. на Лимау III, свакодневно ће имати предавања и вежбе (организовани, према знању језика, у четири тексторке групе), али ће имати и врло занимљив слободни програм: посетиће историјске и културне институције и знаменитости Војводине и ићи на излете. Предвиђено је да данас посете Петровардинску тврђаву, сутра ће им бити приређен пријем у Извршном већу Скупштине Војводине, прекосутра ће посетити Матицу српску, а ићи ће и у Суботину, Палић, Сремску Каменицу...

В. Чехић